

గంజాయి రవాణా చేస్తున్న వ్యక్తుల అరెస్టు

మల్లాజిగిరి, ఫిబ్రవరి 15: గంజాయిని అక్రమంగా రవాణా చేస్తున్న ముగ్గురిని అరెస్టు చేసిన ఘటన అల్పాల్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. పోలీసుల కడపన ప్రకారం... విశాఖకు చెందిన పోలీసులకు రాజుగోపాల్, పండుకూర స్నేహితులు. జిల్లాలు అలవాటుపడి డబ్బు కోసం విశాఖనుంచి గంజాయిని తక్కువ ధరకు తీసుకువచ్చి చేసి నగరలో అమ్మడానికి తీసుకువచ్చారు. విశ్వసనీయ సమాచారంతో లోతుకుంట లక్ష్మీకామిని పోలీసులు వాహనాలను తనిఖీ చేస్తుండగా వాహనంలో వస్తువు ముగ్గురిని అరెస్టు చేసి కేసులు నమోదు చేశారు.

మాత, శిశు మరణాలను అరికట్టాలి

వైద్యాధికారులతో డిఎంహెచ్వో సమీక్ష

మేడ్చల్ కలెక్టరేట్, ఫిబ్రవరి 15: మాత, శిశు మరణాలను అరికట్టేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా వైద్య ఆలోచనా కమిటీ సమావేశం నాథ స్వామి వైద్య ఆధికారులు, సిబ్బందికి సూచించారు. కలెక్టరేట్లోని జిల్లా వైద్య ఆలోచనా కమిటీ సమావేశం గురువారం వైద్యాధికారులతో ఆయన సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా డిఎంహెచ్వో శిశుమరణాలపై సమీక్ష నిర్వహించి పిల్లల మరణాలకు గల కారణాల్లో భాగోక వైద్యాన్ని అర్థం చేసుకోవాలన్నారు. తద్వారా శిశు ఆరోగ్య ప్రసూతి సరక్షణ చర్యలను మెరుగుపరుస్తూ, మాతా శిశు మరణాలను అరికట్టేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ



సమీక్ష సమావేశంలో పాల్గొన్న డిఎంహెచ్వో రక్షణాధికారులు

డిఎంహెచ్వో డాక్టర్ నారాయణరావు, డాక్టర్ పీవో డాక్టర్ పద్మావతి, జవహర్నగర్, కీసర్, ఉప్పల్, దుండిగల్, జగద్గిరిగట్ల పీహెచ్సీ, డాక్టర్ సంద్య, డాక్టర్ గీతా ప్రసాద్, ఎస్సెస్సెస్

సుమనోహరంగా స్వరయులి

ఘంటేశ్వర్, ఫిబ్రవరి 15: పోచారం మున్సిపాలిటీ అన్వేషణలోని రాష్ట్రీయ స్వయం సేవక సంఘ ఆధ్వర్యంలో గురువారం ఏర్పాటు చేసిన స్వరయులి కార్యక్రమం సుమనోహరంగా సాగింది. సంగీత కళాకారులు దాదాపు గంటసేపు వివిధ రకాల వాయిద్యాలను అందిస్తూ వాయిద్యం చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ప్రత్యేక ఆహ్వానితులుగా రాష్ట్రీయ స్వయం సేవక సంఘ సంచాలక్ మాన్యశ్రీ మోహన్ భాగవత్ పాల్గొన్నారు. ముఖ్య అధికారి సంగీత దర్శకుడు ఎం.ఎం. కీరవాణి పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏ.ఎం. రత్నం, ఎ.ఎం. వెంకటేశ్వర్లు, అరవింద్, సంగీత ప్రముఖులు, అరవింద్ ప్రముఖులు నాగరాజు, సురేందర్ రెడ్డి, డాక్టర్ కృష్ణప్రసాద్, ఉప్పల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే ఎన్.వి.ఎస్ ప్రభాకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పేదల ఆరోగ్య పరిరక్షణకు కృషి: ఎమ్మెల్యే



మల్లాజిగిరి, ఫిబ్రవరి 15: పేదల ఆరోగ్య పరిరక్షణ కోసం కృషి చేస్తున్నామని ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజేశ్వర్ రెడ్డి అన్నారు. గురువారం బోయినపల్లిలోని క్యాంప్ కార్యాలయంలో కన్య అనంద్ బాగ్ కు చెందిన భవానీ సాయిరాం సింగ్ చికిత్స కోసం రూ. 1.2 లక్షల సేవం రిలీఫ్ ఫండ్ పత్రాలను ఎమ్మెల్యే వారికి అందజేశారు.

గ్రామీణ భారత్ బండ్ ను విజయవంతం చేయాలి

మేడ్చల్/మేడ్చల్ కలెక్టరేట్, ఫిబ్రవరి 15: కేంద్ర ప్రభుత్వం ఆహ్వానించిన స్వచ్ఛ కార్యక్రమాలకు విద్యార్థులను నిరసనగా శుక్రవారం నిరసనాచరణలు చేసిన దేశ వ్యాప్త సార్వజనీన సమ్మె, గ్రామీణ బండ్ ను విజయవంతం చేయాలని బీఆర్ఎస్ యూత్ మేడ్చల్ జిల్లా అధ్యక్షుడు నంబు ప్రభాకర్, ఐఎస్సీ యూత్ రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి శివారావు, జిల్లా కార్యదర్శి యాదవలక్ష్మి లిలులను నిర్బంధించారు. నాగార్ ను సమన్వయించి రాంపల్లిలో మున్సిపల్ కార్యాలయంలో ప్రత్యేక సమావేశాన్ని గురువారం నిర్వహించారు. కీసర్లో గురువారం పంచాయతీ స్టాఫ్ అఫీసర్ నందకేశర్ అధ్యక్షతన పారిశుధ్యంపై ప్రభాకర్ విడుదల చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఐఎస్సీ యూత్ నాయకులు వీరస్వామి, కుమార్, పోతన్న, బసవయ్య, కార్తీక సేతుల నాయకులు బీమానాయుడు, శ్రీనాథ్, సుధీర్, మున్నా, నవీన్, కీరత్, ప్రకాష్, సాయి, సాయిరెడ్డి, అనంద్, చైతన్య, అభిషేఖ, సంజీవ్, బాలు, కార్తికలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పారిశుధ్యం పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలి



మేడ్చల్ మండలంలోని డబ్బిల్ పూర్ లో నిర్వహించిన గ్రామసభలో మాట్లాడుతున్న ఎంపీపీ రజితా రాజమల్లారెడ్డి

కీసర్, ఫిబ్రవరి 15: పారిశుధ్యం పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలని మండల పరిషత్ ఉపాధ్యక్షులు జిల్లాలోని సత్తిరెడ్డి సూచించారు. కీసర్లో గురువారం పంచాయతీ స్టాఫ్ అఫీసర్ నందకేశర్ అధ్యక్షతన పారిశుధ్యంపై ప్రభాకర్ విడుదల చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఐఎస్సీ యూత్ నాయకులు వీరస్వామి, కుమార్, పోతన్న, బసవయ్య, కార్తీక సేతుల నాయకులు బీమానాయుడు, శ్రీనాథ్, సుధీర్, మున్నా, నవీన్, కీరత్, ప్రకాష్, సాయి, సాయిరెడ్డి, అనంద్, చైతన్య, అభిషేఖ, సంజీవ్, బాలు, కార్తికలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అందరి సహకారంతో అభివృద్ధి చేస్తా...



8వ వార్డులో సీసీ రోడ్డు పనులను ప్రారంభిస్తున్న చైర్మన్ పద్మావతి, కౌన్సిలర్ సుధీర్

మేడ్చల్ కలెక్టరేట్, ఫిబ్రవరి 15: అందరి సహకారంతో దేవస్థాయిగా మున్సిపాలిటీని అభివృద్ధి చేస్తామని మున్సిపల్ చైర్మన్ పద్మావతి ప్రణీత శ్రీకాంత్ గౌడ్ అన్నారు. మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 8వ వార్డు చేపట్టిన సీసీ రోడ్డు, అంతర్గత మురికి

ఎమ్మెల్యే 'బండారి'కి ముస్లింల వినతి



ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డికి వినతిపత్రం అందజేసిన మైనార్టీ నాయకుడు భద్రదాస్

కాప్రా, ఫిబ్రవరి 15: ఈనెల 25, 26 తేదీల్లో ముస్లింల శుశాసనానికి వద్ద జరుపుకున్న షేఖ్ బారాత్ (జగ్గీర్ రాట్) పెద్దల పండుగ సందర్భంగా ఉప్పల్ నియోజక వర్గ పరిధిలోని అన్ని శుశాసనానికి వద్ద జరుగుతున్న సాకార్యంతో పాటు ఇతర పాటు తుల కల్పనకు చర్యలు తీసుకోవాలని

అభివృద్ధి పనుల్లో నాణ్యత పాటించాలి



బీరప్పగడ్డలో సీవరేజీ పనులను పరిశీలిస్తున్న కార్పొరేటర్ గీతా ప్రసాద్

రామోతాపూర్, ఫిబ్రవరి 15: అభివృద్ధి పనుల్లో నాణ్యత పాటించాలని కార్పొరేటర్ బిల్వల గీతా ప్రసాద్ అధికారులకు సూచించారు. గురువారం డివిజన్ పరిధిలోని బీరప్పగడ్డలో సీవరేజీ పనులు అధికారులతో కలిసి పర్యటిం చేశారు. ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చుకున్నారన్నారు. కార్యక్రమంలో పీఠా రాజేశ్వర్, వాటర్ బిల్వల, ఎంపీపీ సత్యనారాయణ, నాయకులు కొండర్ రెడ్డి, జగన్, బాలు, శ్యామ్, శ్రీకాంత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేడు విద్యుత్ ఉండని ప్రాంతాలు

శామీరపేట, ఫిబ్రవరి 15: మరమ్మతుల కారణంగా 83-11 కిలోవోల్ట్ లైన్ పై సీసీ పరిధిలోని ఎల్లగూడ పీడర్లోని ఆద్రాపల్లి, ఎల్లగూడ, వ్యవసాయ క్షేత్రాలకు శుక్రవారం ఉదయం 10:30 నుంచి సాయంత్రం 5:30

గంటల పరకు విద్యుత్ సరఫరాను నిలిపివే

గంటల పరకు విద్యుత్ సరఫరాను నిలిపివేస్తున్నట్లు ఏకల నుండి, శ్రీనివాస్ గౌడ్ లు తెలిపారు. మేడ్చల్ పట్టణంలోని 11 కిలో

హాజింగ్ బోర్డు పీడర్ పరిధిలో గురువారం

హాజింగ్ బోర్డు పీడర్ పరిధిలో గురువారం హాజింగ్ బోర్డు, వినాయక్ నగర్ కోడ్ 1, 2 ప్రాంతాలకు ఉదయం 10 నుంచి సాయంత్రం 5 గంటల పరకు సరఫరా అంతరాయం ఉంటుంది ఏక శిధర్ రెడ్డి తెలిపారు.

పీర్జాద్ గూడ కమిషనర్ గా త్రిలేశ్వర్ రావు



త్రిలేశ్వర్ రావుకు పుష్పగుచ్ఛం అందజేస్తున్న మేయర్ వెంకటరెడ్డి, కార్పొరేటర్లు

పీర్జాద్ గూడ, ఫిబ్రవరి 15: పీర్జాద్ గూడ కార్పొరేషన్ నూతన కమిషనర్ గా త్రిలేశ్వర్ రావు గురువారం బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా మేయర్ వెంకటరెడ్డి శాల

బోడుపల్లి కమిషనర్ గా జి. రాజలింగం

బోడుపల్లి, ఫిబ్రవరి 15: బోడుపల్లి కార్పొరేషన్ నూతన కమిషనర్ గా జి.రాజలింగం గురువారం కార్యాలయంలో బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఇక్కడ పనిచేసిన జి. వెంకటాచారి పాల్గొంటే జి.రాజలింగం బి.బి.పై వెళ్లారు.

కాప్రా తహసీల్దార్ గా సుచరిత

కాప్రా, ఫిబ్రవరి 15: కాప్రా మండలం తహసీల్దార్ ఎస్.ఎ. మతీన్ బదిలీ అయ్యారు. గుచ్ఛం అందజేసి శుభాకంక్షలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్లు, అధికారులు పాల్గొన్నారు.

ఉప్పల్ సర్కిల్ డీసీగా ఆంజనేయులు



డీసీ కీ మొక్కును అందజేస్తున్న అధికారులు

ఉప్పల్, ఫిబ్రవరి 15: ఉప్పల్ సర్కిల్ డిప్యూటీ కమిషనర్ గా ఆంజనేయులు నియమితులయ్యారు. ఈ సందర్భంగా టౌన్ షిప్ సింగ్ ఏసీపీ వెంకటరమణ అధ్యక్షులతో

వేర్వేరు చోట్ల ఇద్దరు అధ్యక్షులు

జవహర్ నగర్, ఫిబ్రవరి 15: వేర్వేరు చోట్ల ఇద్దరు అధ్యక్షులు యూరూ. ఈ ఘటన జవహర్ నగర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటుచేసుకుంది. ఎస్సెస్సెస్ సీతారా కడపన ప్రకారం... చింద అనంద్ కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి స్థానికంగా నివాసముంటున్నారు. తండ్రితో విభేదాల కారణంగా ఈనెల 12న అనంద్ ఇంట్లో నుంచి బయటకు వెళ్లి తిరిగి రాలేదు. అనంద్ అచూకీ కోసం వెతికినా సమాచారం లేదు. కుటుంబ సభ్యులు పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేశారు. కేసు నమోదు చేసుకున్న పోలీసులు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

నూతన కమిటీ నియామకం



సభ్యులను సన్మానిస్తున్న మాజీ కార్పొరేటర్ ధన్ పాల్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ నాయకుడు శివకుమార్ గౌడ్

చర్యలపై, ఫిబ్రవరి 15: చర్యలపై డివిజన్ కమిషనర్ గా సుధీర్ నంబు నూతన కార్యదర్శి గురువారం ఎన్నుకున్నారు. సుధీర్ నంబు నూతన అధ్యక్షుడిగా బీఆర్ఎస్ నాయకుడు సింగిరెడ్డి సోమేశ్వర్ రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శిగా పనగట్ల చక్రబెట్టిగౌడ్, కోశాధికారిగా చిత్తుల కిశోర్ గౌడ్, సీనియర్ కమిషనర్ కన్వీనర్ గా చల్లా వీరేశం ఎన్నికయ్యారు. అనంతరం నూతన కమిటీ సభ్యులను మాజీ కార్పొరేటర్ సింగిరెడ్డి ధన్ పాల్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ నాయకుడు శివకుమార్ గౌడ్ లు సన్మానించారు.

వంటపాత్రలు పంపిణీ

శామీరపేట, ఫిబ్రవరి 15: అలియాబాద్ లోని ప్రభుత్వ ప్రాథమిక పాఠశాలలో విద్యార్థులకు గురువారం పంట పాత్రలను మాజీ వార్డు సభ్యుడు బండి రాంరెడ్డి పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మధ్యాహ్నం భోజన పథకం కార్యకర్తలు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

సేవాలాల్ మహారాజ్ చిరస్మరణీయుడు



మల్లాజిగిరి: ఇందిరానగర్ బస్ స్టాల్ సేవాలాల్ మహారాజ్ చిరస్మరణీయుడి పూజలను నిర్వహించిన ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజేశ్వర్ రెడ్డి

సేవాలాల్ చిత్రపటాలకు పూజలను నిర్వహించారు. మల్లాజిగిరి, ఉప్పల్ నియోజకవర్గాల్లో ప్రజాప్రతినిధులు, గిరిజ సేవ నిర్వహించారు. గురువారం అల్పాల్ సర్కిల్ వెంకటాచారి డివిజన్ ఇందిరానగర్ బస్ స్టాల్, బోయినపల్లి క్యాంప్ కార్యాలయంలో అంబాడ నంబు నంబు అధ్యక్షులతో శ్రీ సంత సేవాలాల్ మహారాజ్ జయంతి సందర్భంగా ఆయన చిత్రపటానికి ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజేశ్వర్ రెడ్డి పూజలను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడి మహారాజ్ చిరస్మరణీయుడని ఎమ్మెల్యే అన్నారు.

తల్లీ కూతురు అధ్యక్షులు



తల్లీ కూతురు తారాదేవి, ఉష (పైలో)

నేరేడ్ మెట్ల, ఫిబ్రవరి 15: తల్లీ కూతురు అధ్యక్షులైన సంఘం నేరేడ్ మెట్ల పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటుచేసుకుంది. ఎన్ను చంద్రశేఖర్ కడపన ప్రకారం... ఓల్డ్ సీట్ గాడలో నివాసం ఉంటున్న నేవాలకు చెందిన తారాదేవి (37) కూతురు ఉష (10) ఈ నెల 18న ఇంటికి వెళ్లి తిరిగి ఇంటికి చేరుకోలేదు. దీంతో గురువారం పోలీసుల ఫిర్యాదు చేశారు. పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

అర్థిక సాయం

నేరేడ్ మెట్ల, ఫిబ్రవరి 15: గౌతం నగర్ డివిజన్ పరిధిలోని మల్లికార్జున నగర్ నుంచి సుజాత అనారోగ్యంతో మృతిచెందారు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న డివిజన్ బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు మేకల రాముయ్యం అందుబాటులో లేక పోయినా బైరు అనిల్ గారికి రూ. 10 నడుగు ఇచ్చి అందజేసాలని కోరారు. గురువారం మృతి చెందిన కుటుంబ సభ్యులను కలిసి అంజ్జలి యలకు అర్పించారు అందజేశారు.

విజయ సకల్య బస్సు యాత్రను విజయవంతం చేయాలి

మల్లాజిగిరి, ఫిబ్రవరి 15: 24 నుంచి నిర్వహించే విజయ సకల్య బస్సు యాత్రను విజయవంతం చేయాలని మల్లాజిగిరి సెబా వెంట్ బీజేపీ ఇన్ చార్జి, మాజీ ఎంపీ చాడ సురేష్ రెడ్డి శ్రేణులకు పిలుపునిచ్చారు. గురువారం మల్లాజిగిరిలోని పద్మావతి ఫంక్షన్ హాలులో జరిగిన విలేజ్ కలల సమావేశంలో మాజీ ఎంపీ వివరాలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ ఎంపీ, మల్లాజిగిరి సెగమెంట్ వెంట్ బీజేపీ ఇన్ చార్జి, మాజీ ఎంపీ చాడ సురేష్ రెడ్డి శ్రేణులకు పిలుపునిచ్చారు. గురువారం మల్లాజిగిరిలోని పద్మావతి ఫంక్షన్ హాలులో జరిగిన విలేజ్ కలల సమావేశంలో మాజీ ఎంపీ వివరాలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ ఎంపీ, మల్లాజిగిరి సెగమెంట్ వెంట్ బీజేపీ ఇన్ చార్జి, మాజీ ఎంపీ చాడ సురేష్ రెడ్డి శ్రేణులకు పిలుపునిచ్చారు. గురువారం మల్లాజిగిరిలోని పద్మావతి ఫంక్షన్ హాలులో జరిగిన విలేజ్ కలల సమావేశంలో మాజీ ఎంపీ వివరాలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ ఎంపీ, మల్లాజిగిరి సెగమెంట్ వెంట్ బీజేపీ ఇన్ చార్జి, మాజీ ఎంపీ చాడ సురేష్ రెడ్డి శ్రేణులకు పిలుపునిచ్చారు.

IN THE COURT OF THE HON'BLE J. BURRA NITESH GOUD, AGED ABOUT YEARS, OCC: BUSINESS, PRATHA PLAZA, DOOR NO. 1-10-9/2, BEGUMPET, HYDERABAD, REP. BY HIS CHIEF MANAGER, MR. ARAVIND KUMAR SARMA S/O. DEVLIN SHARMA. ...PLAINTIFF AND 1. Mr. Burra Nitesh Goud and another ...DEFENDANTS To: 1. Mr. Burra Nitesh Goud, S/o. B. Krishna Mohan, Aged about years, Occ: Business, R/o. Plot No. 15/B, Vasanthi Vihar Nagar, Habsiguda, Secunderabad-500007. 2. Smt. Burra Chandrakala W/o. Burra Nitesh Goud, Aged about years, Occ: House Wife, R/o. Plot No. 15/B, Vasanthi Vihar Nagar, Habsiguda, Secunderabad-500007. ...DEFENDANTS Please take notice that the Plaintiff/Bank file suit against you for recovery of Rs. 14,24,514/- together with interest thereon along with costs. The suit is posted on 16-04-2024 for your appearance. You are required to appear before the Hon'ble Court on 16-04-2024 at 10-30 AM either personally or through Advocate, failing which the matter would be decided ex-parte. /BY ORDER OF THE COURT/ N.V. SUBBA RAJU, ADVOCATE 6-4-471, Krishna Nagar Colony, Opp: Gandhi Hospital, Bholakpur, Secunderabad-500080. Ph: 9245801778.